

# 庆祝中华人民共和国成立74周年招待会在京举行

## 习近平发表重要讲话

李强主持 赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正出席

◀◀上接01版 向香港特别行政区同胞、澳门特别行政区同胞、台湾同胞和海外侨胞，致以诚挚的问候；向关心和支持中国现代化建设的友好国家和国际友人，致以衷心的感谢。

习近平在讲话中指出，新中国成立74年来，我国由一穷二白到全面小康，已踏上以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴的新征程，这是中国共产党团结带领全国各族人民艰苦奋斗取得的巨大成就。今年是贯彻落实党的二十大精神开局之年。我们统筹疫情防控和经济社会发展，统筹发展和安全，积极推动经济持续复苏，有序推进党和国家机构改革，有效应对局部地区洪涝灾害，积极推进对外开放、科技创新、绿色发展，坚定维护国家主权、安全、发展利益，经济总体回升向好，高质量发展扎实推进，粮食生产有望丰收，人民生活继续改善，社会大局保持稳定，我国体育健儿在成都大运会、杭州亚运会上勇创佳绩。这些成绩来之不易、令人振奋。

习近平强调，当前世界百年变局加速演进，国际环境发生深刻变化，我们前进道路上还面临很多风险挑战。我们要围绕推动高质量发展，完整、准确、全面贯彻新发展理念，加快构建新发展格局，着力加大宏观调控，着力扩大国内有效需求，着力激发经营主体活力，不断推动经济运行持续好转、内生动力持续增强、社会预期持续改善，切实防范化解重大风险，努力实现全年经济社会发展目标。我们要围绕推进高水平对外开放，继续全面深化改革，稳步扩大规则、机制、管理、标准等制度型开放，推动共建“一带一路”高质量发展，畅通国内国际双循环，使经济发展更有韧性、更有活力。我们要围绕满足人民日益增长的美好生活需要，加大民生保障力度，着力扩大就业，解决好人民群众急难愁盼问题，加强对困难群体兜底帮扶，巩固拓展脱贫攻坚成果，全面推进乡村振兴，扎实推进共同富裕，不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。

习近平指出，我们要继续全面准确、坚定不移贯彻“一国两制”方针，落实“爱国者治港”、“爱国者治澳”原则，支持香港、澳门发展经济、改善民生，发挥自身特点和优势，积极参与粤港澳大湾区建设，保持香港、澳门长期繁荣稳定。我们要坚持一个中国原则和“九二共识”，推动两岸关系和平发展，深化两岸融合发展，维护中华民族根本利益，增进两岸同胞福祉。实现祖国完全统一是民心所向、时代潮流、历史必然，是任何势力都阻挡不了的。

习近平强调，我们要坚持和平发展，坚定奉行互利共赢的开放战略，维护国际公平正义，践行真正的多边主义，推动落实全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议，推动构建人类命运共同体，同各国人民携手努力，应对各种全球性挑战，共创人类的美好未来。

在欢快的乐曲声中，中外宾朋举杯共贺中华人民共和国成立74周年，祝福中国

繁荣昌盛、人民幸福安康，中国人民和世界各国人民友谊长存。

出席招待会的还有：在京中共中央政治局委员、中央书记处书记、全国人大常委会副委员长、国务院副总理、国务委员、国家监察委员会主任、最高人民法院院长、最高人民检察院检察长、全国政协副主席和从领导职务上退下来的同志，以及中央军委委员、曾担任中央军委委员的同志。

中央党政群群有关部门和北京市负责人、各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表，在京的功勋荣誉获得者代表，全国劳动模范和先进人物代表，成都大运会、杭州亚运会亚残运会中国体育代表团代表，为民族地区稳定、发展、团结作出重要贡献的少数民族代表人士，在京的部分香港特别行政区人士、澳门特别行政区人士、台湾同胞和侨界、华人代表，各国驻华使节、各国际组织驻华代表、部分外国专家等也出席了招待会。

# 习近平会见联合国教科文组织总干事

据新华社北京9月28日电 9月28日下午，国家主席习近平在人民大会堂会见联合国教科文组织总干事阿祖莱。

习近平指出，中国和联合国教科文组织的合作很有意义，有利于共同推进世界的和平与发展事业。这些年来，中国一直支持联合国教科文组织工作，同联合国教科文组织一道，为维护世界和平、促进全球发展做了很多积极事情。这种合作非常珍贵，应该长期坚持下去。世界由丰富多彩的文明构成，中国是有着世界上最古老历史和文化的国家之一。中国愿同联合国教科文组织开展更紧密合作，不断提高遗产保护能力和水平，促进各种文明交流互鉴、包容合作，助力世界和平，推动构建人类命运共同体。

习近平强调，中国有14亿多人口，中国取得的巨大发展本身就是对人类文明进步作出的重要贡献。中国致力于在本世纪中叶全面建成社会主义现代化强国，以中国式现代化推进中华民族伟大复兴。为此，中国坚持科教兴国战略，积极推进教育、科技、文化事业发展，重视同联合国教科文组织等各方开展国际交流合作。中方愿同联合国教科文组织一道努力，为促进全球共同发展作出贡献。

阿祖莱表示，中国政府一直高度重视并积极支持联合国教科文组织工作，中方支持设立联合国教科文组织女童和妇女教育奖，对促进全球妇女和女童教育发挥了重要作用。联合国教科文组织对中国在广泛领域拥有诸多重要共识并开展良好合作感到满意，希望同中国进一步加强在文化遗产保护以及科学、文化、技术等领域交流合作，凝聚更多国际共识，为维护世界和平与发展作出积极贡献。

## 中国最快跨海高铁开通



9月28日上午9时15分，福厦高铁首趟复兴号智能动车组G9801次列车从福州南站缓缓开出，一路南下，奔向厦门北站。这标志着中国首条时速350公里跨海高铁——福厦高铁正式开通运营。福厦高铁是目前中国运行时速最快的跨海高铁，北起福州，途经莆田、泉州，南至厦门和漳州，全长277公里。开通后，福州至厦门的列车运行时间将从现在的2小时左右缩短至1小时以内，两地间形成“一小时生活圈”。

图为福厦高铁泉州湾跨海大桥。新华社记者 林善传 摄

# 习近平对妇女儿童工作作出重要指示强调 带着真心真情付出更大努力 为推动妇女儿童事业高质量发展作出新的更大贡献

据新华社北京9月28日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对妇女儿童工作作出重要指示指出，妇女儿童事业是党和国家事业的重要组成部分。党的十八大以来，党对妇女儿童工作的领导全面加强，妇女儿童权益保障法治体系不断健全完善，妇女儿童发展环境持续优化提升，妇女儿童领域国际话语权和影响力明显增强，妇女儿童事业与经济社会发展同步推进，中国特色社会主义妇女儿童发展道路越走越宽广。

习近平强调，推进强国建设、民族复兴伟业，妇女是重要力量，儿童是未来生力军。各级党委和政府要深化对发展妇女儿

童事业、做好妇女儿童工作重要性的认识，坚持男女平等基本国策和儿童优先发展，深入实施妇女、儿童发展纲要，提升妇女、儿童综合素质，积极为妇女参与经济社会发展创造条件、搭建平台，保障妇女、儿童合法权益，努力让尊重妇女、关爱儿童在全社会蔚然成风。希望广大妇女儿童工作者坚守初心使命，弘扬奋斗精神，带着真心真情，付出更大努力，为促进广大妇女走在时代前列、广大儿童茁壮成长，推动妇女儿童事业高质量发展作出新的更大贡献。

第七次全国妇女儿童工作会议28日在京召开。会上传达了习近平重要指示。中共中央政治局常委、国务院总理李强出席会

议并讲话。

李强在讲话中指出，习近平总书记的重要指示，充分肯定了党的十八大以来妇女儿童事业发展取得的重大成就，对推动新时代新征程妇女儿童事业高质量发展提出明确要求，对广大妇女儿童工作者寄予殷切期望，具有很强的政治性、思想性、指导性，为做好妇女儿童工作指明了方向。我们要深入学习领会，认真抓好贯彻落实。

李强指出，我们要深刻领悟“两个确立”的决定性意义，做到“两个维护”，学深悟透习近平总书记关于妇女儿童工作的重要指示、重要论述，坚持男女平等基本国策和儿童优先发展，充分考虑两性的现实差

异和妇女、儿童的特殊利益，采取更加有力有效的举措，推动妇女、儿童全面发展，促进妇女、儿童权益更有保障、人生更加出彩、生活更加幸福。

李强强调，要以深入实施中国妇女发展纲要、中国儿童发展纲要为抓手，扎实做好妇女、儿童重点工作，大力支持广大妇女建功立业，着力落实儿童优先原则，完善支持家庭建设的政策体系，保障妇女、儿童合法权益。要坚持党的全面领导，发挥妇联等群团组织的重要作用，进一步营造良好社会环境，凝聚强大工作合力，不断开创新时代新征程妇女儿童事业高质量发展新局面。

## 国韵双节庆 花火潮玩节

# 株洲建发央著亲子潮玩游园会 邀您赴约

双节到了，不想出去挤人头，这个地方值得一去！9月29日—10月6日，株洲建发央著的亲子潮玩游园会将趣味开启，现场不仅有炫酷的花火晚会、国乐表演，还有各种传统美食、互动游戏，更有各种家电免费抽。双节期间，这里绝对是一家人的狂欢首选地！



千亿国企 神农城芯 2874 6666 株洲·天元区 建发房产全国服务热线 400-846-3636

### 吃喝玩乐享不停

中秋遇见国庆，八天小长假正式到来了。为了庆祝双节，株洲建发央著自今日起，将推出系列精彩活动，与您同乐。

10月1日晚，株洲建发央著将邀请项目业主和VIP客户，共赴一场炫酷花火晚会，届时，绚烂的花火大秀、新潮的热舞将震撼登场。活动当天，现场观众还将参与抽奖，最高可领取华为MATE60手机哟。

如果你喜欢魔术，热衷国乐，那你一定不要错过了10月3日和10月5日晚上的国乐表演和音乐会，让您在娱乐之余感受国风表演带来的飘逸与雄浑。

国庆期间，株洲建发央著还准备了丰富的美食。10月1日—10月6日，老长沙大香肠、鸡翅包饭、芝士焗番薯以及寿司等20多种传统

### 精彩活动嗨翻双节

美食将空降株洲建发央著的潮趣大集市，来访即可免费逛集市，凭银票领取美食，此外还会举办文创街区，设有特色文创帆布包以及创意书法蒲扇供大家挑选，还可体验丰富多彩的趣味互动游戏。

如果你对博饼感兴趣，9月29日—10月6日的千人博饼赛一定要来参加，潮趣国货豪礼等你来赢，最高有3000元钻石积分哦。同时，亲子潮玩节，中秋兔兔游乐园、月饼大作战、国庆亲子嘉年华等系列活动，带你一起度过一个欢乐的假日。

宠爱加码，福利不断。双节期间，每天下午4点还将进行准点大抽奖，多重惊喜好礼享不停，让您感受不一样的节日气息，让您不出远门即可感受繁华闹市，吃喝玩乐购，尽在建发央著！

### 株洲交付范本 千亿国企匠心只为业主

建发房产，作为《财富》世界500强、千亿绿档国企背景，以雄厚资金实力，40余载布局70余城，深入参与城市发展进程。正是如此，建发央著很早就以锐利的眼光锁定城市发展的节点，于2020年，执笔神农城芯最后一块正正的大地块。

作为建发房产落子株洲的首个项目，建发央著择址神农城核心板块，周边不仅有三大成熟商圈环绕，有株洲市二

中莲花中学、天元区白鹤学校双名校教育资源加持，三公里范围内更是商业、文化、教育、市政、休闲配套等资源全面覆盖。得天独厚的地段赋予了建发央著难以复刻的稀缺价值。而钻石品质的持续美好兑现，精细于微的考究，直接化作了客户参观实景时难掩的惊喜。

今年7月，株洲建发央著一期整体实现完美交付，9月，二期2.1批次提交交付誓师大会也如期召开，2.2批次楼栋品质封顶……自面世以来，株洲建发央著项目以其销售热绩、品质实景等频频霸占城市热搜榜，强大的交付力更是获得市场广泛的关注和一致好评，更是为当下楼市注入不少信心。

建发央著始终坚持将“建发幸福”延伸到生活更深处，与株洲这座城市保持着紧密共振，共同成长，共同跃进。

(文/白天天)

## 喜迎中秋国庆!2.8万盆花卉扮靓石峰

株洲日报讯(全媒体记者/王晖 通讯员/王励) 中秋国庆“双节”将至，为营造一个安定、祥和、欢乐、喜庆的节日氛围，石峰区城管局早部署、早落实，通过打造别具特色的花卉造型来装点城市，向祖国母亲献上诚挚的祝福。

连日来，园林绿化工作人员用矮牵牛、一串红、孔雀草、长春花、鸡冠花、西洋杜鹃等各色花卉，在石峰区铜锣湾家居广场、石峰区人民政府门前、万博珑广场3处设置了大型花卉景观，营造欢度佳节的喜庆氛围，共计使用2.8万盆花卉。

9月27日，记者在铜锣湾家居广场看到，以

“欢度国庆”为主题的鲜花造型引人注目。两旁以象征着吉祥、喜庆的祥云造型为主景，结合“庆祝中华人民共和国成立74周年”等字样，摆满鲜花以红、黄、绿为主色调，营造出石峰人迎国庆、迎宾客的喜庆气氛，也为市民提供一个休闲游玩的良好环境。

石峰区园林绿化部门相关负责人介绍，旨在通过迎“双节”活动不断提升绿化水平、提高绿化审美，也将全力做好“双节”期间的城市管理工作，加强巡查巡查，确保广大市民度过一个喜庆祥和的节日。



▲花团锦簇把石峰区装点得非常美丽。通讯员 供图

## 汇聚金融力量 共创美好生活

### ——交通银行株洲分行在行动

株洲日报讯(通讯员/张蕾) 9月中旬以来，交通银行株洲分行启动“金融消费者权益保护教育宣传月”活动。株洲分行坚持以人民为中心，在宣传月期间，通过线上、线下方式开展各类丰富多彩的活动。

活动中，交通银行株洲分行各支行积极参与，通过张贴活动海报、宣传标语、摆放宣传资料、送金融知识上门等方式向群众宣传讲解人民币防伪、征信管理、消费者权益八大权益、个人信息保护等金融知识。26日

为“五进”集中宣传日，交通银行株洲溇湘支行员工下沉至溇口区南湖镇早竹村，为村民普及金融知识，促进农村地区的居民金融素养的提升。

交通银行株洲分行将以“宣传月”为契机，持续提高金融知识普及力度和深度，进一步保障消费者权益，强化责任担当，共同为构建风清气正、公平有序的消费环境作出积极贡献。

### 公告

下列机构经国家金融监督管理总局株洲监管分局批准更名,换发金融许可证。  
机构名称:交通银行股份有限公司株洲高新支行  
机构编码: B0005S34020002  
许可证流水号: 01069320  
业务范围:核准为其上级行授权的经营范围  
批准成立日期: 2013年05月23日  
机构住所: 株洲市天元区珠江北路与隆兴路交汇处珠江北路1269号二楼278、279、280、281、282五个门面  
联系人及电话: 李湘舟 0731-28116992  
发证机关: 国家金融监督管理总局株洲监管分局

### 通告

因桥梁加固工程施工需要,经相关部门批准,将于2023年10月5日至2023年10月6日对株洲市天元区东湖立交的株洲大道由西向北往石峰区方向的上行匝道实施全封闭施工。施工期间,请过往车辆提前选择周边道路绕行。  
由此带来的不便敬请谅解。  
特此通告!

株洲市天元区市政维护中心  
株洲市公安局交通警察支队  
2023年9月29日

### 公告

因铁路建设工程大型施工需要,依据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条之规定,将于2023年10月4日至2024年1月30日对株洲市荷塘区茨菇塘路与公园路铁路桥交会处南侧的长兴路实施全封闭施工。施工期间禁止社会车辆通过,请过往车辆提前选择新华路或红港路绕行。  
由此带来的不便敬请谅解。  
特此公告。

株洲市公安局交通警察支队  
株洲城市发展集团建设投资有限公司  
2023年9月29日

### 更正

本公司2023年9月28日刊登在株洲日报08版的“拍卖公告”中电话应为:15807330288。特此更正!

株洲东方天平拍卖有限责任公司

### 公告

冯嵩:  
鉴于你已严重违反我公司的规章制度,根据《株洲市公共交通有限责任公司职工奖惩制度》的规定,我公司于2023年10月1日解除与你签订的劳动合同。  
特此公告。

株洲公共交通有限责任公司  
2023年9月29日